

अखण्ड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

बुधवार 19 अप्रैल 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

टेक्सटाइल पार्क के लिए एमओयू हस्ताक्षर कार्यक्रम में बोले मुख्यमंत्री योगी, कार्यक्रम में केन्द्रीय मंत्री पीयूष गौयल समेत अन्य महत्वपूर्ण लोग रहे मौजूद

उप के कलंक को सरकार ने मिटाया: योगी

लखनऊ: मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को यहां टेक्सटाइल पार्क की स्थापना के लिए लोकभवन में आयोजित एमओयू हस्ताक्षर कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि उत्तर प्रदेश की पहचान जिस वस्त्र उद्योग से थी, उस उद्योग के लिए पीएम मित्र योजना की शुरुआत के लिए उत्तर प्रदेश को चुना गया है। मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री मोदी का इसके लिए धन्यवाद दिया। इस दौरान उन्होंने अपनी सरकार की उपलब्धियां गिनाईं तो विपक्ष पर भी करारा हमला बोला। पूर्ववर्ती विपक्ष की सरकारों पर सवाल खड़े किये।

कृषि के बाद वस्त्रोद्योग पर बड़ी निर्भरता: मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि उत्तर प्रदेश कृषि प्रधान राज्य रहा है। यहां की बड़ी आबादी कृषि पर निर्भर रहती है। कृषि के बाद वस्त्र उद्योग से बड़ी निर्भरता है। लखनऊ की चिकनकारी, भदोही का कार्पेट उद्योग, कानपुर वस्त्र उद्योग का हब होता था। कानपुर प्रदेश नहीं देश का महत्वपूर्ण शहर था। विपक्ष का नाम लिए बगैर कहा कि एक ऐसा समय आया जब कानपुर के उद्योग बंद होते गये। हैण्डलूम सेक्टर भी बंद हो गया। विगत नौ वर्षों में देश ने प्रगति की है।

जल्द ही 10 लाख करोड़ को धरातल पर उतारने के लिए ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी: उन्होंने कहा कि इन्वेस्टर सम्मिट में उत्तर प्रदेश ने निवेश के बड़े प्रस्ताव प्राप्त किये। उत्तर प्रदेश आगे जल्दी ही निवेश प्रस्तावों में से 10 लाख करोड़ के निवेश प्रस्तावों को धरातल पर उतारने के लिए ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी करेगा। राज्य सरकार निवेशकों की



हर जरूरत पूरी करने का कार्य कर रही है। सरकार ने मानवीय हस्तक्षेप को जीरो स्तर पर ले जाने का कार्य किया है। हम पूरी प्रतिबद्धता से आगे बढ़ रहे हैं। **उद्यमियों को बिजली में छूट देगी सरकार:** हम कामगारों के लिए इंटेंसिफिकेशन की भी कार्यवाही कर रहे हैं। ऐसा शायद ही एक दो राज्य कर रहे होंगे। वस्त्र उद्योग या अन्य उद्योगों के लिए हम पावर के लिए प्रति युनिट छूट भी देंगे। निवेशक को किसी कार्यालय के चक्कर न लगाना पड़े, इसके लिए भी सरकार ने व्यवस्था की है। राज्य सरकार निवेशकों के लिए, आपके पूंजी को पूरी तरह सुरक्षित रखने के लिए प्रतिबद्ध है। उत्तर प्रदेश में कनेक्टिविटी बेहतर हुई है। पूर्वांचल और बुदेलखंड एक्सप्रेस-वे संचालित हैं। हमारा

उप के कामगारों के हुनर में जो शक्ति है, वह कहीं और नहीं : पीयूष गौयल

लखनऊ: केन्द्रीय मंत्री पीयूष गौयल ने एक कार्यक्रम के दौरान कहा कि उत्तर प्रदेश के कामगारों के हुनर में जो शक्ति है, वह कहीं और नहीं है। पीएम मेगा एकीकृत वस्त्र एवं परिधान(पीएम मित्र) योजना के तहत मंगलवार को यहां लोकभवन में वाणिज्य एवं उद्योग, उपभोक्ता कार्य एवं कपड़ा केन्द्रीय मंत्री पीयूष गौयल और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की मौजूदगी में लखनऊ एवं हरदोई जिले में एक हजार एकड़ में विस्तृत टेक्सटाइल पार्क की स्थापना के लिए एमओयू साइन हुआ है। इस मौके पर केन्द्रीय मंत्री पीयूष गौयल ने कहा कि उत्तर प्रदेश के कामगार रिस्कड हैं। उनकी रिस्क में जो शक्ति है, वह किसी और राज्य में नहीं है। उत्तर प्रदेश अस्था इंडस्ट्रियल के लिए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में तेजी से कार्य हो रहा है। उत्तर प्रदेश में कानून व्यवस्था ठीक होने से माहौल बदला है। उत्तर प्रदेश में तेज गति से एक्सप्रेस-वे बन रहे हैं। कॉरिडोर स्थापित किए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ 24 घंटे प्रदेश के विकास कार्य को बढ़ाने में लगे हुए हैं। जो एयरवेज, हाईवेज, एकीकृत वस्त्र एवं परिधान(पीएम मित्र) योजना के तहत लखनऊ एवं हरदोई जिले में एक हजार एकड़ में विस्तृत टेक्सटाइल पार्क की स्थापना के लिए एमओयू साइन हुआ है। इस मौके पर केन्द्रीय मंत्री पीयूष गौयल, उप के एमएसएमई मंत्री राकेश सचान समेत अन्य महत्वपूर्ण लोग उपस्थित रहे।

मैं पूरी तरह से एनसीपी के साथ हूँ और रहूंगा: अजित पवार

मुंबई: एनसीपी नेता और शरद पवार के भतीजे अजित पवार ने पार्टी छोड़ने की अटकलों को खारिज कर दिया है। अजित ने कहा कि बेजह गलतफहमी फैलाई जा रही हैं। किसी विधायक का हस्ताक्षर नहीं लिया गया है। भाजपा के साथ जाने की खबरों में कोई सच्चाई नहीं है। जब तक जान में जान है तब तक एनसीपी से जुड़ा रहूंगा। चाहा तो एफडेविट पर लिख कर दे दूँ। इधर, एनसीपी चीफ शरद पवार ने भी भतीजे के भाजपा के साथ जाने की खबरों



को सिर्फ अटकलें बताया। उन्होंने कहा कि इस बारे में सिर्फ मीडिया में बात हो रही है। पार्टी को मजबूत करने की कोशिश की जा रही है। इसलिए अजित चुनाव में व्यस्त हैं। इस बीच, अजित ने फेसबुक और टिवटर अकाउंट से एनसीपी का बैनर हटा दिया है।

ओखला इंडस्ट्रियल एरिया में कबाड़ के गोदाम में लगी आग

नई दिल्ली। दक्षिण पूर्वी दिल्ली के ओखला इंडस्ट्रियल एरिया इलाके में कबाड़ के ओपन गोदाम में भयंकर आग लग गई। देखते ही देखते आग की लपटें बाहर तक निकलने लगीं। इसी बीच फायर कंट्रोल रूम को मामले की सूचना दी गई और मौके पर ओखला और आसपास के दमकल स्टेशनों से आग बुझाने वाली कई गाड़ियां तुरंत भेजा गया। दमकल से मिली जानकारी के अनुसार, कंट्रोल रूम को 4:40 बजे आग लगने की सूचना मिली थी। आग बुझाने का काम अभी किया जा रहा है।

दो दिन इंटरनेट सेवा बन्द होने से प्रयागराज में 500 करोड़ का नुकसान



प्रयागराज: माफिया अतीक अहमद और अशरफ की हत्या के बाद इंटरनेट सेवाएं अगले आदेश तक बंद कर दी गई थीं। इससे पहले दिन ऑनलाइन कारोबार पर ज़्यादा प्रभाव नहीं पड़ा। क्योंकि उस दिन रविवार रहा लेकिन सोमवार को दूसरे दिन भी नेट सेवा बंद होने के कारण समस्या कई गुना बढ़ गई। इससे व्यापारियों को लगभग 500 करोड़ रुपये के कारोबार का नुकसान उठाना पड़ा। ऑनलाइन लेंदेन, बुकिंग, बिलिंग सहित कई सेवाएं ठप रहीं। शहर के सभी साइबर कैफे पर ताला लटकता रहा। इंटरनेट की सेवाएं बंद होने से प्रयागराज में ओला और ओबेन की कारें खड़ी रहीं। गल्ला तिलहन व्यापार, कम्प्यूटर और इलेक्ट्रॉनिक सामानों के कारोबार, मोबाइल, रिचार्ज व एससीरिज बेचने वाले व्यापारियों को कई करोड़ रुपये का घाटा हुआ है।

समलैंगिक विवाह मामले में कल भी जारी रहेगी सुनवाई

नई दिल्ली। समलैंगिक विवाह को कानूनी मान्यता देने के मामले पर सुप्रीम कोर्ट की संविधान बेंच के समक्ष आज की सुनवाई पूरी हो गई। मामले की अमली सुनवाई कल यानी 19 अप्रैल को होगी। सुनवाई के दौरान याचिकाकर्ताओं की ओर से मुकुल रोहतगी ने कहा कि गरिमापूर्ण जीवन जीने के अधिकार, निजता का सम्मान और अपनी इच्छा से जीवन जीने का अधिकार है। उन्होंने कहा कि धरेलू हिंसा, परिवार और विरासत को लेकर भी कोर्ट के दिशा-निर्देश स्पष्ट हैं। अब समलैंगिक

जोड़ों को शादी की मान्यता देनी चाहिए ताकि समाज और सरकार इस तरह के विवाह को मान्यता दे। चीफ जस्टिस ने रोहतगी से पूछा कि सरकार और समाज की मान्यता के बाद भी कई कानूनी सवालों के जवाब नहीं मिल रहे हैं, क्योंकि वो व्यावहारिक सवाल हैं, क्योंकि वे व्यावहारिक सवाल हैं, तब रोहतगी ने कहा कि विवाह के कई प्रकार हैं लेकिन समय-समय पर इसमें सुधार के आधार पर बदलाव भी हुए हैं। बहु विवाह, अर्थात् विवाह जैसी चीजें भी थी जो अब इतिहास का हिस्सा हैं।

मंत्रि पर लगा साजिश रचने का आरोप

शाइस्ता परवीन की चिट्ठी



अतीक अहमद शाइस्ता परवीन

जाए। उन्होंने अपने पत्र में लिखा है कि 24 फरवरी को उमेश पाल और उनके सुरक्षा में हुई दो गनरों की हत्या दुख एवं निन्दनीय है। इस घटना में उनके पति अतीक, देवर अशरफ, मुझे और मेरे पुत्रों सहित

नौ लोगों को नामजद और नौ अज्ञात लोगों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज कराई गई है। एफआईआर में मेरे पति और देवर जेल में बंद पुत्रों अली और उमर के खिलाफ साजिश रचने का आरोप लगाया है। एक सीसीटीवी फुटेज के आधार पर बेटे अली को शूटर बताया गया है। जबकि यह आरोप बिल्कुल निराधार है। उन्होंने बताया कि सत्यता ये है कि जबसे बसपा से मुझे प्रयागराज से महापौर का उम्मीदवार बनाया है तब से यहां के एक स्थानीय नेता आपकी सरकार में काबीजा मंत्री ने।

अतीक-अशरफ हत्याकांड पहुंचा सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली: पुलिस हिरासत में अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की हत्या किये जाने का मामला सुप्रीम कोर्ट पहुंच गया है। वकील विशाल तिवारी ने दायर याचिका में इस हत्याकांड की जांच सुप्रीम कोर्ट के रिटायर्ड जज से कराने की मांग की है। सुप्रीम कोर्ट इस पर 24 अप्रैल को सुनवाई करेगा। पूर्व आईपीएस अमिताभ ठाकुर ने भी इस मामले में सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। अमिताभ ठाकुर ने चीफ जस्टिस डीवाय चंद्रचूड़ को चिट्ठी लिख कर इस मामले पर सज्जान लेने का अनुरोध किया है। साथ ही मामले की जांच सीबीआई को सौंपने की मांग की है। वकील विशाल तिवारी ने एक याचिका



दायर करके अतीक-अशरफ हत्याकांड की जांच सुप्रीम कोर्ट के रिटायर्ड जज से कराने की मांग की है। याचिका में उत्तर प्रदेश में 2017 के बाद हुए 187 एनकाउंटर की जांच करने की भी मांग की गई है। यूपी सरकार ने इस हत्याकांड की जांच इलाहाबाद हाईकोर्ट के पूर्व जस्टिस अरविंद तिवारी की अध्यक्षता में गठित न्यायिक आयोग को सौंपी है। प्रयागराज में 15 अप्रैल की रात अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ पर हमलावरों ने ताबड़तोड़ गोलियां बरसा कर हत्या कर दी थी, जब पुलिस दोनों की मेडिकल जांच करवाने के लिए अस्पताल लेकर गई थी।

बिलकिस गैंगरेप: दोषियों की रिहाई के खिलाफ 2 मई को अंतिम सुनवाई

नई दिल्ली: सुप्रीम कोर्ट बिलकिस बानो गैंगरेप केस के दोषियों की रिहाई के खिलाफ दायर याचिका पर 2 मई को अंतिम सुनवाई करेगा। आज गुजरात सरकार ने रिहाई से जुड़ी फाइल दिखाने के आदेश का विरोध किया। राज्य सरकार की दलील है कि सुप्रीम कोर्ट के आदेश के आधार पर ही गैंगरेप के दोषियों की रिहाई हुई है। सुनवाई के दौरान कोर्ट ने कहा कि आज बिलकिस का तो कल किसी और का मामला हो सकता है, इसलिए आप दोषियों की रिहाई की वजह बताएं। कोर्ट ने कहा कि ऐसे जघन्य मामलों में दोषियों की रिहाई समाज को प्रभावित करती है। इसलिए शक्तियों का इस्तेमाल जनहित में होना चाहिए। कोर्ट ने कहा कि चूँकि केंद्र सरकार का फैसला राज्य सरकार को मानना है, इसका मतलब ये नहीं कि राज्य सरकार अपना दिमाग नहीं लगाएगी। 27 मार्च को सुनवाई के दौरान कोर्ट ने कहा



था कि बिलकिस के साथ जो हुआ वह भयावह था। सुनवाई के दौरान दोषियों के वकील ने सुभाषिनी अली और महुआ मोडरा की याचिका का विरोध किया था। दरअसल, 4 जनवरी को जस्टिस बेला त्रिवेदी ने इस मामले पर सुनवाई से खुद को अलग कर लिया था। 21 अक्टूबर, 2022 को सुप्रीम कोर्ट ने इस मामले में नेशनल फेडरेशन ऑफ इंडियन वुमन की ओर से दायर याचिका को मुख्य याचिका के साथ टैग करने का आदेश दिया था। याचिका में 4 जनवरी के जस्टिस के दोषियों की रिहाई के आदेश तत्काल रद्द करने की मांग की गई है। 17 अक्टूबर, 2022 को गुजरात सरकार ने

हलफनामा दाखिल कर कहा था कि बिलकिस बानो गैंगरेप केस के दोषियों को उनकी सजा के 14 साल पूरे होने और उनके जेल में अच्छे व्यवहार की वजह से रिहा किया गया। हलफनामों में कहा गया है कि दोषियों की रिहाई केंद्र सरकार की अनुमति के बाद की गई। गुजरात सरकार ने कहा था कि दोषियों की रिहाई का फैसला कैदियों को रिहा करने के सुप्रीम कोर्ट के 9 जुलाई, 1992 के दिशा-निर्देश के आधार पर किया गया है न कि आजादी के अमृत महोत्सव की वजह से। गुजरात सरकार ने कहा कि बिलकिस बानो केस के दोषियों की समय से पहले रिहाई का एसपी, सीबीआई, सीबीआई के स्पेशल जज ने विरोध किया था। 24 सितंबर, 2022 को बिलकिस बानो गैंगरेप केस के दोषियों ने सुप्रीम कोर्ट में अपना जवाब दाखिल किया था। जवाब में कहा गया था।

भाजपा ने कहा- पंडित नेहरू से लेकर मनमोहन सरकार तक किया गया इसका विरोध जाति जनगणना पर सियासी घमासान

नई दिल्ली: जाति जनगणना और आरक्षण की सीमा बढ़ाए जाने को लेकर तेज हुई राजनीति के बीच भाजपा दो मोर्चों पर तैयारी में जुट गई है। एक तरफ जहां क्षेत्रीय दलों सामाजिक न्याय पर भारी परिवारवाद का उदाहरण पेश किया जाएगा। वहीं एकबारगी मुखर हुई कांग्रेस को इतिहास के पन्नों के सहारे कठघरे में खड़ा किया जाएगा। तथ्यों के साथ बताया जाएगा कि पंडित जवाहर लाल नेहरू से लेकर अब तक कांग्रेस ने जाति जनगणना का विरोध ही किया है। इंदिरा गांधी ने भी मंडल कमीशन की रिपोर्ट दबाकर रखी थी। अब केवल वोट की खातिर मुद्दा उछाला जा रहा है। न्याय पहुंचाने की मंशा



नहीं है। कुछ महीने पहले रामचरित मानस को लेकर कुछ क्षेत्रीय दलों ने विवाद खड़ा किया था। माना जा रहा था कि दलितों में भाजपा के बढ़े प्रभाव को सीमित करने के लिहाज से

ही वह मुद्दा उछाला गया था। दलित और ओबीसी वर्ग के कारण ही भाजपा लगातार दो कार्यकाल से स्पष्ट बहुमत पा रही है। यही कारण है कि कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे और राहुल गांधी के स्तर से जाति जनगणना की बात करते हुए आरक्षण की सीमा भी तोड़ने की बात कही गई है। जो सुप्रीम कोर्ट द्वारा तय की गई है। **प्रधानमंत्री पंडित नेहरू ने भी जाति जनगणना का किया था विरोध:** सूत्रों के अनुसार भाजपा ने क्रोनोलाजी तैयार की है। वह जनता को दिखाया जाएगा और कहा जाएगा कि कांग्रेस परंपरिक रूप से इसका विरोध करती रही है।

एमपी पर साढ़े तीन लाख करोड़ का कर्ज: कमलनाथ

खातेगांव/भोपाल: पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ मंगलवार को खातेगांव में जनसभा को संबोधित करते हुए प्रदेश सरकार पर जमक बरसे। उन्होंने कहा कि पूरा इलाका कृषि क्षेत्र से जुड़ा हुआ है जो नौजवान कृषि परिवारों से आते हैं वह अच्छे से जानते हैं कि यदि कृषि क्षेत्र कमजोर रहा तो नौजवानों के भविष्य का क्या होगा? अगर खातेगांव के किसान को समय पर खाद-बीज ना मिले, फसलों का सही मूल्य ना मिले, सही सिंचाई की सुविधा ना मिले तो कैसे विकास होगा हमारे कृषि क्षेत्र का? शिवराज जी तो घोषणा मशीन ही नहीं हैं, बल्कि झूठ बोलने की मशीन भी हैं। कमलनाथ ने



कहा कि खातेगांव नेमावर कृषि क्षेत्र है, यहां की पानव भूमि और यहां के अननदाताओं को नमन करता हूँ। मुझे बहुत खुशी है कि मैं लंबे समय बाद यहां आया हूँ पर इस बात का बहुत दुख भी है कि नेमावर की घटना के कारण यह पानव भूमि पूरे प्रदेश में बदनाम हुई। उन्होंने कहा कि चुनाव आता देख रोज नई घोषणाएं कर रहे हैं।

